

Nabídka ICM Prostějov pro školy a organizace pracující s mládeží – léto 2017

Internetový měsíčník REMIX

Máte ve škole šikovného žáka, který píše články do školního časopisu nebo který uvažuje o žurnalistice? ICM Prostějov mu nabízí možnost získat praxi také v zavedeném internetovém měsíčníku REMIX, který píší sami mladí lidé. Zájemci mohou kontaktovat pro více informací vedoucí ICM Prostějov, Stanislavu Rotterovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz.

Slevové karty ISIC, SCHOLAR a ITIC

Slevové karty ITIC (pedagogové), ISIC (studenti) nebo ISIC SCHOLAR (žáci) si můžete vyřídit na počkání v našem ICM. Informace o tom, co potřebujete k vyřízení karty, a naši otevírací dobu najdete na www.icmprostejov.cz.

Možnost výroby vlastních odznáčků

Chcete si navrhnout vlastní odznáček nebo magnetku a využít ho třeba jako odměnu? Cena jedné placky je 15 Kč (průměr 37 mm) a 20 Kč (průměr 58 mm). Při koupi 4 kusů je pátý zdarma. V případě objednávky většího množství odznáčků je cena dohodou. Bližší informace na dotaz na e-mailu info@icmprostejov.cz.

V případě zájmu o realizaci semináře, besedy nebo o zaslání informačních materiálů atd. kontaktujte vedoucí ICM Prostějov, Stanislavu Rotterovou, na e-mailu info@icmprostejov.cz.

Zajímavé tipy pro pracovníky s mládeží

Uspořádejte u vás Školní farmářský trh

Zapojte se do akce Školní farmářské trhy, která proběhne **od září do konce listopadu 2017**, a realizujte na podzim s vašimi žáky **osmítýdenní projekt** Školní farmářský trh. Odměnou vám budou nadšení a vzdělání žáci, spokojení rodiče a zajímavá akce, na kterou můžete pozvat celé město. Konají ve školních tělocvičnách, společenských místnostech, na zahradách nebo hřištích škol a dají zaměstnancům školy, žákům a jejich rodičům, ale i široké veřejnosti příležitost přijít a zakoupit si čerstvé lokální produkty. Na jejich přípravě a organizaci se podílí žáci pod vedením pedagogů. Je to skvělý způsob, jak navazovat vztah s řemeslníky a zemědělci ve vašem regionu a pomáhat žákům poznat, odkud potraviny pocházejí a kolik práce dá je vyprodukovat.

Školení lektorů Malého průzkumníka přírody

Staňte se naším lektorem a získajte **nové zkušenosti v environmentální výchově a vedení dětí!** Spolek Ekodomov pořádá **třidenní školení** (14.-16. července 2017), určené pro zaškolení nových lektorů Malého průzkumníka přírody. Účastníci získají **metodickou průpravu pro zdokonalení lektorských dovedností v neformálním vzdělávání** pro následné vedení kroužku Malý průzkumník přírody.

Oranžové hřiště – grant na výstavbu a rekonstrukci hřišť

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na **podporu výstavby a kompletní rekonstrukce dětských, sportovních, víceúčelových a dalších hřišť**. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s výjimkou hřišť v areálech mateřských škol a zdravotních a sociálních zařízení.

Tvorba zážitkových preventivních programů

Cílem vzdělávacího programu, který proběhne 18. 10. 2017 ve Vzdělávacím centru v Brně-Řečkovících, je **osvojení základních dovedností a znalostí potřebných k tvorbě preventivních prožitkových lekcí v oblasti rizikového chování**. Zájemci o oblast **dramatické výchovy** a dramaterapie mohou intenzivněji upevnit své znalosti v kurzu Dramaterapie, kde zažijí praktické ukázky technik vedoucí k redukci tenze, rozvoji empatie, kreativity a k tělesné aktivaci u klienta.

Kurz je akreditován u MŠMT a je možné se na něj přihlásit už nyní.

Letní škola kariérového poradenství 2017

Ve dnech 26.-27. 7. nebo 16.-17. 8. 2017 pořádá ČAKP již druhý ročník prázdninové „Letní školy kariérového poradenství 2017“ **pro kariérového i výchovného poradce, manažery, lektory a kouče a další zájemce** o kariérové poradenství. Na **dvoudenním vzdělávacím semináři**, který je akreditovaný MŠMT, získáte **ucelený přehled informací o klíčových procesech a aspektech práce úspěšného kariérového poradce**, vyzkoušíte si některé **nové metody a aktivity**, které lze uplatňovat v kariérovém poradenství, a budete diskutovat nad problémy kariérového poradenství v praxi. Účastníci budou schopni kvalitněji zacílit své poradenské služby při práci s klientem, zaměstnancem a připravit jej lépe na vstup na trh práce a do firmy.

Získejte titul Světová škola

Zajímají vás **globální témata**? Baví vás **interaktivní metody výuky a školní projekty**? Chcete změnit vaše okolí k lepšímu a připravit žáky na život v současném propojeném světě? Staňte se prestižní Světovou školou!

Světová škola je místem, kde:

- globální témata tvoří přirozenou součást výuky a života školy;
- se žáci pod vedením týmu učitelů zabývají aktivně světovým děním a sledují aktuální vývoj v rozvojevém světě;
- žáci, učitelé i širší veřejnost získávají informace o globální problematice;
- žáci identifikují místní problémy s globálním přesahem a usilují o jejich řešení;
- je nejméně jedenkrát za rok ve spolupráci s místní partnerskou organizací uspořádána akce
- je společný cíl přispět k řešení vybraného problému.

Pokud by vaše škola měla zájem usilovat o ocenění Světová škola, můžete počítat s **tímto kompletním servisem z naší strany**. Co je naopak **nezbytné ze strany školy** pro úspěšnou spolupráci a naplnění cíle, je **fungující školní tým vybraných pedagogů a motivovaných studentů** a jejich účast na úvodním a závěrečném semináři.

Zdroje informací:

<http://www.skuteczdravaskola.cz>, <http://nno.ecn.cz/>, <http://www.nadacecez.cz/>,
<http://www.podaneruce.cz/>, <http://www.euroguidance.cz/cz/>, www.varianty.cz,